



企业退休人员养老金提高10%

■经过10年连调,企业退休人员基本养老金水平已提高至月均2000多元
■全国城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准提高至每人每月70元

新华社北京1月15日电(记者徐博、罗鑫)记者15日从人力资源和社会保障部获悉,按照党中央和国务院部署,从2015年1月1日起,将企业退休人员基本养老金再提高10%,近8000万退休人员受益。

到2014年底,经过10年连调,企业退休人员基本养老金水平由2004年的月均647元提高到目前的2000多元。

同时,经国务院批准,全国城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准提高至每人每

月70元,即在原每人每月55元的基础上增加15元,提高待遇从2014年7月1日算起。这是我国首次统一提高全国城乡居民养老保险基础养老金最低标准,将惠及广大城乡老年居民和家庭。

此外,国务院决定,将对城乡居民基本医疗保险的财政补助标准再次提高60元,达到人均380元。个人缴费标准提高30元,达到人均120元。新增资金重点用于全面实施城乡居民大病保险。



昨日上午,市区中兴路湛河桥附近的建筑群被雾霾笼罩。 本报记者 禹舸 摄

鹰城2014年 婚姻登记数据发布

46300对新人结婚
8610对夫妻分道扬镳

[A04]

去年我市2072对 单独夫妇申请生二孩 办结申请1966对 其他因申请较晚暂未办结

[A08]

厦门公交车纵火案 12人受伤

嫌犯在原单位纵火逃跑后再纵火

[A10]

雾霾“任性”,薄纱何时消散?

气象部门:随着冷空气到来,天气状况将明显好转

□记者 杨元琪

本报讯 近来鹰城受雾霾侵袭,天空如同蒙着薄纱,如此糟糕的天气何时结束?记者昨日采访了我市气象部门。

昨天清晨,鹰城如同“仙境”一般,马路上的车辆都打开了雾灯,不少出门的市民戴上了口罩。市气象台1月15日1时20分发布大雾黄色预警,其中叶县出现能见度大于200米小于500米的大雾,全市道路通行受到一定影响。记者本以为随着太阳的高升,大雾会逐渐消散,但时至午后,窗外依旧

雾蒙蒙的。

据气象专家介绍,雾多出现于秋冬季节,是近地面层空气中水汽凝结或凝华的产物。霾是由空气中的灰尘、硫酸、硝酸、有机碳氢化合物等粒子组成的,也能使大气浑浊,视野模糊。如果水平能见度小于一定程度,将这种非水成物组成的气溶胶系统造成的视程障碍称为霾或灰霾。

雾霾主要由二氧化硫、氮氧化物和可吸入颗粒物组成,其中前两者为气态污染物,最后一项颗粒物才是加重雾霾天气污染的罪魁祸首。

据市气象台工作人员介绍,近来我市风力较小,不利于空气中的颗粒物及时消散,加之冬季是大雾的多发期,所以能见度和空气质量受到了影响。今日起,随着一股南下冷空气过境,我市将刮起偏北风,雾霾天气有望得到明显缓解。

具体天气预报:今天白天到夜里,多云转晴天,偏北风4级左右,最高温度10℃,最低温度-4℃。明天晴天转多云。后天多云转晴天。预计明后天白天最高温度维持在9℃上下。夜间气温较低,市民注意保暖,谨防感冒。

 **中国邮政储蓄银行**
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

咨询电话:8917878 15237513979

**小企业贷款,
额度高,利率低,
放款快!**



每月99元 20M宽带免费用

**电信光宽带
网速就是快**



更多优惠详询电信各营业厅网点



关注平顶山微报
手机看平顶山新闻

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 程光荣 校对 刘璞
E-mail: cgr@pdsxww.com